



今年元宵节与情人节同一天

汤圆or玫瑰?小情侣们挺纠结

本报聊城2月12日讯(记者 张召旭) 今年元宵节也是西方的情人节,当天是和家人团聚还是陪佳人过情人节,让不少小情侣犯了难。“情人节跟元宵节撞车,不知道该陪家人还是女友了,怎么办?”近日,不少网友从网上发微博或者帖子,求助如何过好今年的元宵节和情人节。有网友跟帖戏称,今年双节合一,这个选择难度

不亚于“神题”:老妈和老婆同时掉下水,先救哪一个?

市民梁先生去年年底交了一个女朋友,目前处于如胶似漆的状态,今年情人节是他们两人将要度过的第一个情人节,可情人节当天还是元宵节,这个情人节该怎么过,可愁坏了梁先生。

“按理说,元宵节是家人团聚的日子,往年我也是和家人一起包饺子吃汤圆,然

后上街看花灯。”梁先生说,可如果当晚和家人在一起,那么情人节就要泡汤了,对此他不知道该如何是好。

市民周先生说,如果能把女友带回家一起过节更好,要是不行的话可以晚上先和家人一起吃个团圆饭,饭后再出去陪女友过情人节,至于怎么过情人节还得两人商量着来。

记者在街头走访了解

到,不少年轻人都在为过元宵节还是过情人节而苦恼。对此,已经结婚5年的方先生建议,如果两人恋爱时间比较长了,感情也很稳定,情侣们完全可以延后过情人节,因为元宵节后还有两天的周末,时间就会更充裕一些,这样就能把元宵节当晚留给家人。如果是刚结识不久的小情侣,也可以选择过情人节。



情人节将至,聊城市一些商家推出的“金箔玫瑰”、“镀金玫瑰”等吸引了许多情侣的目光,尽管价格昂贵,仍受到一些年轻人的追捧。图为2月12日,聊城一家商场内正在选购情人节礼物的市民。

本报记者 李军 通讯员 许文豪 钟雪 摄

工行如意金 情人节甄选·见证爱的永恒

愿执子之手,与子偕老;愿以爱之名,铸就永恒。

伴随2014元宵情人节的到来,洞悉爱情真谛的工行如意金凝聚挚爱浓情,为爱人们献上最真挚的祝福。

无论是深刻隽永的龙凤金条、细腻动人的金福金美,还是尊荣华贵的吉祥如意金条,都以独具匠心的创意与力求完美的非凡工艺,见证爱的永恒。

璀璨光芒,温馨绽放

黄金具有如太阳般温暖璀璨的光泽。

工行如意金将这道耀眼光芒和炽热爱意融入设计创意之中,奉上甜蜜优雅的龙凤金条。

精致浮雕工艺铸就金条表面龙凤呈祥的精美图案,温润纯粹的万足金象征着爱之纯粹。

她传递着情侣间最温馨与甜蜜的时刻,回忆里那一个个浪漫唯美的瞬间。



以爱之名,传递永恒

金福金美系列,将彼此的心,镌刻在永恒的金珠之上。把心中眷恋,以爱之名传达。

金美以温润如珍珠的小叶紫檀为材质,散发静心的檀香之气,福运一生。金福以珍贵红玛瑙搭配金珠,聚天地万物之灵气,清净无染。

在这个一年之中最甜蜜的日子里,好好利用这绝佳的定情礼物来把握最好的机会吧!



花开富贵,吉祥如意

如意是中华民族传统文化中和谐美满的象征,是高贵和尊荣的标记。

吉祥如意金条,拥有雍容的魅力和奢华的气度。用最经典的图案传递浓浓的爱意。

花前月下许下一生的承诺,任时光荏苒,如意相随,始终如一。

咨询电话:0635-8901717



节后重陷“空巢” 老人更易孤独

本报聊城2月12日讯(记者 李璇) 马年春晚,一首《时间都去哪儿了》唱红了许多人眼睛,当子女感恩着浓浓亲情在春节团聚后又踏上离家路途时,可知家中老人因重陷“空巢”更易感到孤独。

今年65岁的刘慧英老人一双儿女都在外地工作,5年前老伴去世后,家里只剩她一人生活。“过年时车票不好买,腊月二十九我们一家人才聚齐,俩孩子都是正月初八开班,在家呆了没几天就赶回去了。”刘慧英看着孩子们又要各奔东西,她虽然嘴上没说,但心里满是舍不得。

“孩子一来吧,总觉得家里挺闹腾,可孩子一走,就觉得心里一下子空了。虽然习惯了,但每次总得适应好几天才行。”市民李先生说,知道孩子们都在忙事业,自己也应该支持,可毕竟年纪大了,他还是盼望孩子们能多回家。

聊城市人民医院心理咨询门诊的医生介绍,如今老龄化程度越来越高,“空巢”已成普遍现象,而中国人对传统节日的团聚意识很浓厚,更加剧了节日前后老人的心理落差感。

医生建议,老年人最大的需求就是情感需求,儿女平时要常回家看看。因客观原因不能常回家的子女,应经常打电话与老人聊天,逐渐转移老人们的注意力。老年人也不要封闭自己,多培养些兴趣爱好,营造生活乐趣。如无法自我调适或调适后效果不佳,应早日接受专业心理疏导。